

『看護の現場ですぐに役立つ解剖生理学のキホン』(第1版第1刷)【正誤表】

(2019年7月22日時点)

当書籍に下記の誤りがございました。ここに訂正情報を掲載すると共に、深くお詫び申し上げます。

修正箇所	修正前	修正後
P48 下囲み5行目	…これらは肺動脈や肺静脈という…	…これらは肺動脈という…
P49 リード文2行目	…心内膜液とは…	…心膜液とは…
P94 左段下から2行目	…血漿浸透圧低下の…	…血漿浸透圧上昇の…
P119 リード文1行目ルビ	椎骨(ついで)	椎骨(ついで)
P121 右段1行目	…コラーゲンの帯で…	…コラーゲン線維の帯で…
P133 本文8行目の顔面神経の説明	…しわ寄せが可能です。	…しわ寄せが可能です(末梢性の麻痺では片側のおでこのしわ寄せ不可)。
P148 イラスト内	後鼻腔	後鼻孔
P157 索引左段下から10行目	コラーゲン繊維	コラーゲン線維

<本書紹介サイト> <https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798053240.html>

なお、正誤情報につきましては、以下のサポートサイトでもご確認いただけます。

<本書サポートサイト> <https://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/5324.html>